0 Npiv TNV eykatdoTaon, unoAoyioTe T cuvoAikr nocoétnta AFM® nou xpsia{sors

MocétnTa dppou x 0.85

= Nooo6tnTa AFM®
» EAéyETe ndon dppog anaiteital » MpoodiopioTe Tn cuvolikh nocodTnTa AFM® nou xpeialeoTe.
Y1a To PIATPO 0aG CUNPWVA PE TIG 0BNYieg To AFM® gxel xapnAoTepo €181k Bapog and Tnv appo (1.250kg/m?)
TOU KATAOKEUAGCTH TOU Kal 0l NOCOTNTEG WG NPOG To BApog npenel va peiwbolv katd 15%.
25kg appou = 21kg AFM®
@ Biapetpog (mm) P Edv Sev undpyouv evSei§eig yia To PIATPO 0AG OXETIKA PE TNV ANCITOUPEVN
noodTNTa UNIKOU piATpavong, kKAvre Toug akdAouboug unoloyiopoug:

1. YnoAoyioTe To uBadov Tng snigpaveiag Tou piAtpou (m?)

= akTiva (M) x akTiva (m) x 3,14
2. YnoAoyioTe Tov 6yko Tou UAIKoU piATpavong (m?3)

= gpadov enipaveiag PpiATpou (m?) x Uwog KAivng piATpavong (m)
3. YnoAoyiote Tnv nocétnTa Tou AFM®

= 1.250 kg/m® x 6yko UAikoU piATpavong (m?3)

M.x. Aidperpog piktpou = @1600mm. BaBog kAivng ¢piAtpavong = 1.2 m

Uyog KkAivng piktpavong (m)

Enipaveia iAtpou = 0.8 m x 0.8 m x 3.14 = 2.00 m?
'Oykog uhikoU piAtpavong =2.00 m?x 1.2 m = 2.4 m3
MNoootnra AFM® = 1.250 kg/m® x 2.4 m* = 3.000 kg

e SUppwva pe To peyebog Tou piATpou, XPNOIHONOINOTE TIG akdAouBeg kokKopeTpieg AFM®

> 800mm

0% RYMETA

c. GRADE 1
| S0% RypyTem GRADE 2

0.7 -2.0 mm
GRADE 2

2% 6720 mm GRADE 3

LYY 2.0-4.0mm

MNa pikpodTepa Ppiktpa (SiapeTpog < @ 800 mm) lNa piAtpa peyaAirepng Siapérpou (> @ 800 mm):
Kai yia 6Aa Ta PiATpa ps Yyeudonubpéva, Xpnoiponoirjote 50% AFM® ng Grade 1,
ave§apTnTa ano Tn SiapueTpd TOUG: 25% AFM® ng Grade 2 ka1 25% AFM® Grade 3.
Xpnoiponoinote 50% AFM® ng Grade 1 To AFM® Grade 3 anaiteital yia va KaAUyel Toug diaxuTeg
kal 50% AFM® ng Grade 2. TWV HeydAwv PiATpwv Kail va eEacpaliosl enapkr) por) vepou.
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e EykardoTtaon oTo PpIiATpo

|

Mpiv yspiosTe To piATpo pe AFM®, F'spioTs TO PIATPO PEXPI TO MEGOV TOU HE VEPO
eAéy§re Toug SiayuTeg Tou pilTpou cag kai BePaiwBdsirte yla va npooTaTéWPeTe Toug SlaxuTeg
6T gival os kAl karaoTaon. npiv pi§eTe péca ro AFM®,

F'spioTe T0 PiATPO pe AFM® OUUPWVA PE TIG KOKKOUETPIESG To (Pikrpo oag gival éTOI]..IO!
nou npoodiopifovTal oTI§ EVOTNTEG o Kal o

e ©¢on oz AsiToupyia

MeTd Tnv eykardoraon, agprjore o AFM® MpoxwpnoTe 6TV NPWTN avTioTpogpn nAvon
va uypav®zi ) Asitoupyrjore Tov e§onAiopd - (backwash) o= >24 wpeg peta
NG nicivag otn 0£on «pitpavon» yia >24 wpeg TNV EYKATAOTACH, HE TAXUTNTA PIATPAVONG

woTe va uypavOsi o AFM®, 40 pe 50 m/h (m3/h/m?).

MNa BEATIOTN NO1OTNTA VEPOU Kal E§OIKOVOMNON EVEPYEIAG

» Xpnoiponoiots To AFM® katd npoTipnon os cuvduaouo pe avrhia ps pubpIoTn
oTpopV Kal opioTe TNV TaxUTnTa piktpavong petaglt 15 kar 30 m/h. Ynoloyiopog:

= Tayutnra pidtpavong (m/h) x emipaveia gpiktpavong (m?) = Napoxn ¢itpavong/
8% avakukAogopiag (m¥/h). MpoocappodoTe Tnv napoxn (Taxutnreg n°1 & n°2) oTnv

MeTpnmic avTAia oag, XPnoIMONoIVTAG HETPNTH NAPOXN|S.

napoxng

P Kavre avriotrpogpn nAUon (backwash) iAtpou TouldyioTov pia ¢popd
Tnv eBSopada pe TaxutnTa >40m/h yia 3 pe 5 Aentd. Ynoloyiopog:
TayuTtnTta backwash (m/h) x emipaveia gpiktpou (m?) = napoxr backwash (m3/h).
MpoocappooTe TRV napoxr (taxurtnta n°3) otnv avrAia cag, XPNoIKOonoIwVTAg

HETPNTA NAPOXNG.
AvTAia pe puBpIoTr oTpopLV



